

# Naš predlog izleta na Krfu

## ***OSTRVO VIDO I SRPSKA KUĆA***

Prvi deo izleta obuhvata posetu muzeju Srba na Krfu. Ovo velelepno zdanje nalazi se u centru starog grada Krfa, u ulici Moustaxidi, gde će Vas kustos muzeja povesti kroz celokupnu postavku muzeja. Mnogobrojne fotografije na zidovima muzeja svedoče o teškoćama koje je naš narod preživeo povlačeći se pred brojno nadmoćnijim neprijateljem, preko planina Crne Gore i Albanije, Albanske obale i Jonskog Mora na putuka Ostrvu Spasa. Drugi deo izleta obuhvata poseta ostrvu Vido-ostrvo Smrti, i našim spomenicima koju su tamo izgradjeni. Spomen ploča bratimljenja gradova Kruševca i Krfa, Kameni krst Kralja Aleksandra i mauzolej - kosturnica. Kostu 3000 naših vojnika pothranjene su u mauzoleju, a više od 5000 naših ratnika počiva u dubinama Jonskog mora, u Plavoj Grobnici.

## ***AQUALAND***

Posetite jedan od najvećih vodenih parkova u Evropi. Doživite nezaboravne vožnje za sve uzraste i fantastičnu atmosferu. Ovo je nešto što definitivno ne smete propustiti!

## ***ISLAND HOPPING – PAXOS / ANTIPAXOS & PARGA***

Južno od ostrva Krfa nalaze se dva bisera Jonskog mora, a to su Paxos i Antipaxos. Provedite miran dan u prelepom Paxosu, sa obilaskom malog devičanskog ostrva Antipaxos sa njegovim turkizno plavim morem kakvo se retko gde može videti i belim peskom koji će ostaviti neverovatan utisak na vas. Na putu od Antipaxosa do Paxosa videćete prelepe plave pećine i raznobojne korale. Ovo je jedinstvena prilika da posetite ove neurbane oaze turizma.

## ***ISLAND & MAINLAND EXPLORER – PAXOS / PARGA***

Ne propustite idealnu priliku da plovite do ostrva Paxos koje poseduje jednu od najlepših luka u Grčkoj i prelep gradić Gaios. Putovanje je upotpunjeno posetom bajkovitoj Pargi koja je pravi dragulj Grčkog kopna sa spletom uskih vijugavih ulica, u kojoj možete uživati u pogledu sa Ali Pasine tvrđave.

## ***ALBANIA***

Posetite zemlju u kojoj je vreme stalo i koja polako poprima odlike savremenog doba. Idelno putovanje za one koji su znatiželjni da upoznaju zanimljivu istoriju i kulturu ove zemlje.

## ***BLUE LAGOON***

Provedite fantastičan dan kupajući se na mestu gde je snimam poznati film Plava Laguna, posetite prelepu marinu i pećinu u Sivoti koja oduzima dah, kao i samo selo. Nezaboravan deo ovog putovanja je naravno poseta Laguni, koju je Hollywood učinio obilaskom koji ne smete propustiti.